Памая в Ставропольском региональном ресурсном центре состоялась встреча директора Звезденковой Анастасии Сергеевны с директором государственного бюджетного учреждения Ставропольского края «Ставропольский региональный ресурсный центр» — Ефремовой Ниной Алексеевной .
В рамках встречи прошел обмен опытом по организации российских стажировок, по реализации подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации, а также по открытию и реализации дополнительных видов деятельности.
Встреча состоялась в дружеской и теплой обстановке.
Президентская программа объединяет границы регионов!

